
Coinsheet ID: 569

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: ??? GALBA ???
Laureate head right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: -

Diameter: -

Rating: Good

Value: Sold 33 € Transaction Date: 18/10/2005

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (France (jeunetgros  seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-569



Coinsheet ID: 400

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: ??? SVLPI GALBA CAES ???
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 22 gr.

Diameter:34 mm

Rating: Fair

Value: Sold 34 € Transaction Date: 1/06/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (Spain (Coinee seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-400



Coinsheet ID: 172

BMC 093

CBN 114 Cohen 171

RIC 243

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: ROMA / S C
Roma seated left on cuirass, holding sceptre and resting left arm on shield

Weight: 26,50 gr.

Diameter:37 mm

Rating: Very Fine

Value: Estimated 1900 USD Transaction Date: 1/01/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.atlantis-ltd.net

Additional Comment:

Sale 
History:

- sold for 1308 USD (13/05/2004  - Numismatica Ars Classica - Auction O - Lot nr: 1926

Sestertius

Dealer: Atlantis  (through Vcoins)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-172



Coinsheet ID: 173

BMC 093

CBN 114 Cohen 171

RIC 243

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: ROMA / S C
Roma seated left on cuirass, holding sceptre and resting left arm on shield

Weight: 26,34 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 330 USD Transaction Date: 21/09/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 500 USD (21/09/2005 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 70 - Lot nr: 884)
- Ex Coin Galleries (27 February 2001), lot 195.

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 70 - Lot nr: 884)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-173



Coinsheet ID: 197

BMC 102 var.

Cohen 253 (6 Fr.) var.

RIC 251 var.

Other Catalog Ref: C. M. Kraay Officina D, new obverse die, reverse die P44 pl. XXI

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: S C
Victory advancing right carrying palladium and palm branch

Weight: 26,76 gr.

Diameter:36 mm

Rating: Fine

Value: Estimated 400 USD Transaction Date: 1/01/2005

Found:

Minted:

www.harlanjberk.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- ex Boston Museum of Fine Arts, with museum ticket, inventory number 32.594, indicating 1932 as acquisition date.

Sestertius

Dealer: Harlan J Berk  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-197



Coinsheet ID: 182

ACG 294 BMC 109 var.

Cohen 302

RIC 259

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA AVG TR P
Bare head right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 24,37 gr.

Diameter:37 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 5417 USD Transaction Date: 12/05/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa June 
68-August 68 AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 3095 USD (12/05/2004 - Numismatica Ars Classica Zürich - Auction 27 - Lot nr: 340)

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction 27 - Lot nr: 340)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-182



Coinsheet ID: 456

ACG 228 (A 40/P 51). BMC 115

CBN 122 Cohen 303

RIC 263

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 25,47 gr.

Diameter:36 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 2375 USD Transaction Date: 22/11/1999

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa June 
68-August 68 AD.

www.lanz.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 2640 USD (22/11/1999 - Numismatik Lanz München - Auction 94 - Lot nr: 282)
- Naville - Ars Classica, Auktion 13 (27. - 29. Juni 1928, Luzern), Nr. 1183
- Slg. G. L. Cornaggia-Medici-Castiglioni, R. Ratto, Auktion 20. April 1914 (Mailand)

Sestertius

Dealer: Numismatik Lanz München  (Auction 94 - Lot nr: 282)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-456



Coinsheet ID: 185

ACG 289 (A100/P151) BMCRE 117

Cohen 297

RIC 262

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 26,59 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 1500 USD Transaction Date: 22/09/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa June 
68-August 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 1500 USD (22/09/2004 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 67 - Lot nr: 1338)
- from the Tony Hardy Collection

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 67 - Lot nr: 1338)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-185



Coinsheet ID: 187

RIC 262

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 26,78 gr.

Diameter:34,8 mm

Rating: Very Fine

Value: Estimated 795 USD Transaction Date: 1/05/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.vcoins.com/ancient/parscoins/store/dynamicIndex.asp

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 950 USD (01/01/2005 - Pars Coins @ Vcoins.com)
- sold for 298 USD (14/09/2004 - UBS Gold & Numismatics - Auction 61 - Lot number: 4124)
- estimated at 120 USD (14/09/2004 - UBS Gold & Numismatics - Auction 61 - Lot number: 4124)

Sestertius

Dealer: Vcoins - Pars Coins  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-187



Coinsheet ID: 335

BMCRE 117

Cohen 297

RIC 262

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 25,86 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 725 USD Transaction Date: 8/06/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 750 USD (08/06/2005 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 69 - Lot nr: 1545)
- from the Rudolf Berk Collection.

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 69 - Lot nr: 1545)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-335



Coinsheet ID: 601

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: -

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Estimated 435 € Transaction Date: 31/12/2005

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (Italy (tripondius seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-601



Coinsheet ID: 244

BMC 117

RIC 262

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 24,80 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 360 € Transaction Date: 7/03/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa June 
68-August 68 AD.

www.gmcoinart.de

Additional Comment:
Darkgreen patina

Sale 
History:

- estimated at 250 € (7/03/2005 Gorny & Mosch Giessener Münzhandlung - Auction 138 - Lot nr: 1974)

Sestertius

Dealer: Gorny & Mosch Giessener Münzhandlung  (Auction 138 - Lot nr: 1974)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-244



Coinsheet ID: 267

BMC 328 / 117 BN 046, 120

Cohen 262

RIC 262

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 25,29 gr.

Diameter:36 mm

Rating: Fine

Value: Sold 264 € Transaction Date: 16/04/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.muenzenundmedaillendeutschland.de

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 330 € (16/04/2004 - Münzen & Medaillen Deutschland GmbH - Auction 14 - Lot nr: 498)
- estimated at 650 € (10/05/2003 - Münzen & Medaillen Deutschland GmbH - Auction 12 - Lot nr: 404)

Sestertius

Dealer: Münzen & Medaillen Deutschland GmbH  (Auction 14 - Lot nr: 498)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-267



Coinsheet ID: 188

Cohen 300

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA AVG TR P
Bare head right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: -

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 206 € Transaction Date: 15/02/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  ((Viridal seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-188



Coinsheet ID: 283

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA AVGVSTVS
Laureate head right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 23,65 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 321 € Transaction Date: 1/04/2005

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (France (Ian030609 seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-283



Coinsheet ID: 149

ACG 101 (A 022/P 30)

RIC 334

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAE AVG TR P
Laureate head left

Reverse: AVGVSTA / S C
Livia seated left on draped stool, holding patera and sceptre

Weight: 27,75 gr.

Diameter:36 mm

Rating: Fine

Value: Sold 6069 USD Transaction Date: 22/11/1999

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.lanz.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 5277 USD (22/11/1999 - Numismatik Lanz München - Auction 94 - Lot number: 285)

Sestertius

Dealer: Numismatik Lanz München  (Auction 94 - Lot nr: 285)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-149



Coinsheet ID: 150

ACG 111 (A076/P107) BMCRE 054 var. (head l

Cohen 012

RIC 331

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAE AVG TR P
Laureate head right

Reverse: AVGVSTA / S C
Livia seated left on draped stool, holding patera and sceptre

Weight: 26,55 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 1500 USD Transaction Date: 22/09/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
September 68-October  68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 1500 USD (22/09/2004 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 67 - Lot nr: 1339)
- from the Tony Hardy Collection

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 67 - Lot nr: 1339)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-150



Coinsheet ID: 633

- (obv pl 27/340, rev.346f

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAE AVG TR P
Laureate head left

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 28,01 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 600 € Transaction Date: 6/05/2005

Found:

Minted:

www.hdrauch.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated for 400 € (06/05/2005 - H D Rauch - Auction 75 - Lot nr: 348)

Sestertius

Dealer: H. D. Rauch  (Auction 75 - Lot nr: 348)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-633



Coinsheet ID: 178

Cohen 253 (6 Fr.) var.

RIC 251

Other Catalog Ref: C. M. Kraay Officina B, obverse die A88 pl. VII, reverse die P12 p

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAES AVG P M TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: ROMA / S C
Roma standing left, holding Victory and spear

Weight: 24,18 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Estimated 600 USD Transaction Date: 1/02/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.harlanjberk.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- ex Boston Museum of Fine Arts, with museum ticket, inventory number 32.584, indicating 1932 as acquisition date

Sestertius

Dealer: Harlan J Berk  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-178



Coinsheet ID: 295

Cohen 190

RIC 359

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAES AVG P M TR P
Laureate head right

Reverse: ROMA / S C
Roma standing left, holding Victory and spear

Weight: 22,71 gr.

Diameter:36 mm

Rating: Fine

Value: Estimated 371 USD Transaction Date: 26/06/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction N - Lot nr: 1809)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-295



Coinsheet ID: 180

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAES AVG PON M TR P
Laureate head right

Reverse: ROMA / S C
Roma standing left, holding Victory and spear

Weight: 26,03 gr.

Diameter:34 mm

Rating: Fine

Value: Estimated 190 € Transaction Date: 24/05/2005

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 220 € (18/03/2005 - Monnaies d'Antan @  Ebay France)

Sestertius

Dealer: Ebay  (France (Monnaies d'Antan seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-180



Coinsheet ID: 439

Cohen 012

RIC 335 - 248

Other Catalog Ref: Kraay, Aes coinage of Galba, A4/P30

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: AVGVSTA / S C
Livia seated left on draped stool, holding patera and sceptre

Weight: 26,81gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 1496 USD Transaction Date: 27/05/2001

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.argenor.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 1630 USD (27/05/2001 - Argenor Numismatique S.A - Auction 4 - Lot number: 110)

Sestertius

Dealer: Argenor Numismatique S.A  (Auction 4 - Lot nr: 110)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-439



Coinsheet ID: 151

ACG 081 (A-/P4; unliste BMCRE pg. 317, note BN 165 var. (same)

Cohen 022 var.

RIC 341 var. (laureate he Sear 2115 var. (this coin

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: CONCORD AVG / S C
Pax seated left, holding olive branch in right hand and cradling sceptre in left arm, left 
forearm leaning on back of chair

Weight: 27,05 gr.

Diameter: -

Rating: Extra Fine

Value: Sold 2750 USD Transaction Date: 11/01/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
October 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:
Galba's approach to the capital followed the suppression of the revolt of Nymphidius Sabinus. 
Claiming to be the son of Gaius (Caligula), and appointed by Nero as praefectus praetorio, Sabinus 
endeavored to further his own ambitions by employing these connections. After first inducing the 
Praetorian Guard to desert Nero for Galba with the promise of a sizeable donative, and 
subsequently pressuring his colleague and ally of Nero to resign, Sabinus consequently hoped to 

Sale 
History:

- estimated for 2000 USD (11/01/2005 - Classical Numismatic Group - Triton VIII - Lot nr: 1005)
- from the Michael Weller Collection. Ex Myron Stepath Collection (CNG -  4/12/1996 - Auction 40 - lot 1409)
- John Work Garrett Collection I (Leu/Numismatic Fine Arts, 16-18/05/1984), lot 748
- M.L. Vierordt Collection (J. Schulman, 5/03/1923), lot 919 (where it realized NLG 250)

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Triton VIII - Lot nr: 1005)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-151



Coinsheet ID: 323

BMC 318 / 58 BN 051, 165

Cohen 022

RIC 248, 341

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: CONCORD AVG / S C
Pax seated left, holding olive branch in right hand and cradling sceptre in left arm, left 
forearm leaning on back of chair

Weight: 24,76 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Estimated 1000 € Transaction Date: 7/11/2002

Found:

Minted:

www.muenzenundmedaillendeutschland.de

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Münzen & Medaillen Deutschland GmbH  (Auction 11 - Lot nr: 984)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-323



Coinsheet ID: 618

RIC 380

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: CONCORD AVG / S C
Pax seated left, holding olive branch in right hand and cradling sceptre in left arm, left 
forearm leaning on back of chair

Weight: 25,21 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Estimated 500 USD Transaction Date: 22/01/2006

Found:

Minted:

www.ponterio.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ponterio & associates inc.  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-618



Coinsheet ID: 157

BMC 068

CBN 171 Cohen 124

RIC 347

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,65 gr.

Diameter:33 mm

Rating: Very Fine

Value: Estimated 1925 USD Transaction Date: 13/05/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction O - Lot nr: 1925)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-157



Coinsheet ID: 619

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: S C
Victory advancing left carrying palladium and palm branch

Weight: 26,26 gr.

Diameter:35 mm

Rating: Very Fine

Value: Estimated 3500 USD Transaction Date: 13/01/2006

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (France (brok2troyes seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-619



Coinsheet ID: 695

Cohen 253

RIC 355

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: S C
Victory advancing right carrying palladium and palm branch

Weight: 23,65 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Estimated 1500 € Transaction Date: 2/03/2006

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.kunker.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Fritz Rudolf Künker Münzenhandlung  (Auction 108-111 - lotnr. 6626)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-695



Coinsheet ID: 189

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 23,00 gr.

Diameter: -

Rating: Very Good

Value: Sold 73 € Transaction Date: 13/02/2005

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (Spain)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-189



Coinsheet ID: 412

BMC 061

Cohen 024

RIC 344

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAESAR AVG TR P
Laureate head right

Reverse: CONCORD AVG / S C
Pax seated left, holding olive branch in right hand and cradling sceptre in left arm, left 
forearm leaning on back of chair

Weight: 26,58 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 625 € Transaction Date: 30/09/2002

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.kunker.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 500 € (30/09/2002 - Fritz Rudolf Künker Münzenhandlung - Auction 77 - Lot nr: 428)

Sestertius

Dealer: Fritz Rudolf Künker Münzenhandlung  (Auction 77 - Lot nr: 428)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-412



Coinsheet ID: 699

BMC 075

Cohen 126

RIC 349

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAESAR AVG TR P
Laureate head right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 27,02 gr.

Diameter:36 mm

Rating: Very Fine

Value: Estimated 3067 USD Transaction Date: 2/03/2006

Found:

Minted:
Rome mint. Struck late 
Summer 68 AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction 33 - Lot No. 439)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-699



Coinsheet ID: 436

BMC 320 / 73

Cohen 121

RIC 237

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,73 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Estimated 750 € Transaction Date: 4/10/2001

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.muenzenundmedaillendeutschland.de

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Münzen & Medaillen Deutschland GmbH  (Auction 9 - Lot number: 593)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-436



Coinsheet ID: 378

BMC 073

Cohen 121

RIC 237

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 24,77 gr.

Diameter:37 mm

Rating: Very Fine

Value: Estimated 325 USD Transaction Date: 12/05/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 325 USD (12/05/2005 Numismatica Ars Classica Zürich - Auction P - Lot nr: 1935)

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction P - Lot nr: 1935)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-378



Coinsheet ID: 556

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER GALBA CAESAR AVG TR P
Laureate head right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: -

Diameter: -

Rating: Very Good

Value: Sold 100 USD Transaction Date: 16/10/2005

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (USA (Aols seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-556



Coinsheet ID: 171

BMCRE 305 (Titus)

CBN Titus 319 Cohen 350

RIC 245 (Titus)

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: IMP TI CAESAR DIVI VESP F AVG P M TR P P P COS VIII
Legend around REST / S C

Weight: 25,38 gr.

Diameter:35 mm

Rating: Very Fine

Value: Estimated 2165 USD Transaction Date: 12/05/2004

Found:

Minted:
Thracian mint - restitution 
issue struck under Titus 80-81 
AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction 27 - Lot n: 345)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-171



Coinsheet ID: 314

BMC 320 BN 049, 147

Cohen 130

RIC 247

Other Catalog Ref: C. M. Kraay 103, 328 (obv. this die).

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,86 gr.

Diameter: -

Rating: Extra Fine

Value: Sold 10175 USD Transaction Date: 22/11/2002

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

-

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 13000 € (22/11/2002 - Münzen & Medaillen AG Basel - Auction 92 - Lot nr: 46)
- ex Numismatica Ars Classica AG, Zurich sale 40 (New York 1996), 1408
- ex Numismatic Fine Arts Inc., Beverly Hills sale 12 (1983), 206
- ex Bank Leu AG, Zurich sale 18 (1977), 304

Sestertius

Dealer: Münzen & Medaillen AG Basel  (Auction 92 - Lot nr: 46)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-314



Coinsheet ID: 159

BMCRE 071

Cohen 130

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,30 gr.

Diameter: -

Rating: Extra Fine

Value: Estimated 2000 € Transaction Date: 2/03/2006

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.kunker.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- sold for 1600 €  (23/04/2003 - Dr. Busso Peus Nachfolger - Auction 374 - Lot nr: 633)
- estimated at 1500 € (23/04/2003 - Dr. Busso Peus Nachfolger - Auction 374 - Lot nr: 633)

Sestertius

Dealer: Fritz Rudolf Künker Münzenhandlung  (Auction 108-111 - Lot nr. 6623)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-159



Coinsheet ID: 577

ACG 328 BMCRE 071 BN 147

Cohen 130

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 28.,3 gr.

Diameter: -

Rating: Extra Fine

Value: Estimated 2000 USD Transaction Date: 9/01/2006

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa late 
summer 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

From the Douglas O. Rosenberg Collection.

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Printed Auctions)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-577



Coinsheet ID: 629

Cohen 130

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,84 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 1942 € Transaction Date: 6/09/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

http://www.ubs.com/1/e/ubs_ch/wealth_mgmt_ch/numismatics.html

Additional Comment:
Brown patina

Sale 
History:

- estimates at 2500 € (6/09/2005 - UBS Gold & Numismatics - Auction 63 - Lot nr: 299)
- ex SKA Zurich, List 28, April 1979, lot 81

Sestertius

Dealer: UBS Gold & Numismatics  (Auction 63 - Lot nr: 299)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-629



Coinsheet ID: 487

BMCRE 071

Cohen 130

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 25,66 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 1200 USD Transaction Date: 21/09/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 750 USD (21/09/2005 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 70 - Lot nr: 751)

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 70 - Lot nr: 751)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-487



Coinsheet ID: 161

BMCRE 071

Cohen 130

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,61 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 1019 USD Transaction Date: 31/10/2001

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.bussopeus.de

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 925 USD (31/10/2001 - Dr. Busso Peus Nachfolger - Auction 369 - Lot nr: 460)

Sestertius

Dealer: Dr. Busso Peus Nachfolger  (Auction 369 - Lot nr: 460)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-161



Coinsheet ID: 260

BMCRE 071

Cohen 130

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,17 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 625 € Transaction Date: 27/09/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.kunker.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 300 € (27/09/2004 - Fritz Rudolf Künker Münzenhandlung - Auction 94 - Lot nr: 1860)

Sestertius

Dealer: Fritz Rudolf Künker Münzenhandlung  (Auction 94 - Lot nr: 1860)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-260



Coinsheet ID: 163

BMCRE 071

Cohen 130

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,62 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 600 USD Transaction Date: 19/09/2001

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 500 USD (19/09/2001 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 58 - Lot nr: 1122)

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 58 - Lot nr: 1122)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-163



Coinsheet ID: 164

BMCRE 071

Cohen 130

RIC 309

Other Catalog Ref: C. M. Kraay 313/333 (A105/P220, unlisted die combination)

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,06 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 600 USD Transaction Date: 19/09/2001

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 500 USD (19/09/2001 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 58 - Lot nr: 1123)

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 58 - Lot nr: 1123)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-164



Coinsheet ID: 658

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: -

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Estimated 575 € Transaction Date: 1/01/2006

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (Italy ( tripondius seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-658



Coinsheet ID: 272

BMCRE 071

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,01 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Estimated 500 € Transaction Date: 8/03/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.gmcoinart.de

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Gorny & Mosch Giessener Münzhandlung  (Auction 130 - Lot nr: 2046)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-272



Coinsheet ID: 613

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,21 gr.

Diameter:

Rating: Fine

Value: Estimated 410 € Transaction Date: 11/10/2005

Found:

Minted:

www.baldwins.sh

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Baldwin's Auctions Ltd  (Auction 43)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-613



Coinsheet ID: 166

BMCRE 071

Cohen 130

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 25,20 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 400 € Transaction Date: 29/10/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.bussopeus.de

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 500 € (29/10/2003 - Dr. Busso Peus Nachfolger - Auction 376 - Lot nr: 860)

Sestertius

Dealer: Dr. Busso Peus Nachfolger  (Auction 376 - Lot nr: 860)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-166



Coinsheet ID: 541

BMC 071

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,57 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 380 € Transaction Date: 10/10/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.gmcoinart.de

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 450 € (10/10/2005 - Gorny & Mosch Giessener Münzhandlung - Auction 142)

Sestertius

Dealer: Gorny & Mosch Giessener Münzhandlung  (Auction 142)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-541



Coinsheet ID: 390

BMCRE 071

CBN 147 Cohen 130

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 25,29 gr.

Diameter:36 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 329 USD Transaction Date: 12/05/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated for 400 USD (12/05/2005 - Numismatica Ars Classica Zürich - Auction P - Lot nr: 1944)

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction P - Lot nr: 1944)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-390



Coinsheet ID: 620

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: -

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 267 € Transaction Date: 9/01/2006

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (Germany (rommuenze seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-620



Coinsheet ID: 168

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 21,00 gr.

Diameter:34,4 mm

Rating: Fine

Value: Sold 175 € Transaction Date: 21/08/2002

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-168



Coinsheet ID: 287

BMCRE 071

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: -

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 160 USD Transaction Date: 3/09/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

http://russian-coins.net

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 200 USD (3/09/2003 - Dmitry Markov Coins & Medals - Auction 11 - Lot nr: 267)

Sestertius

Dealer: Dmitry Markov Coins & Medals  (Auction 11 - Lot nr: 267)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-287



Coinsheet ID: 419

BMCRE 071

Cohen 130

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 22,14 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 140 € Transaction Date: 12/03/2002

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.kunker.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 150 € (12/03/2002 - Fritz Rudolf Künker Münzenhandlung - Auction 71 - Lot nr: 741)

Sestertius

Dealer: Fritz Rudolf Künker Münzenhandlung  (Auction 71 - Lot nr: 741)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-419



Coinsheet ID: 527

BMCRE 071

Cohen 130

RIC 309

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: -

Diameter: -

Rating: Very Good

Value: Sold 90 € Transaction Date: 6/10/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (UK (Del550 seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-527



Coinsheet ID: 473

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: -

Diameter: -

Rating: Very Good

Value: Sold 44 € Transaction Date: 26/06/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (Croatia (Zeljko2 seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-473



Coinsheet ID: 170

BMCRE 305 (Titus)

Cohen 350

RIC 245 (Titus)

Other Catalog Ref: Komnick Type 13.0, 14 (V8/R9) - RPC II 524

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: REST / S C
Legend around

Weight: 25,01 gr.

Diameter: -

Rating: Extra Fine

Value: Sold 2200 USD Transaction Date: 19/05/2004

Found:

Minted:
Thracian mint - restitution 
issue struck under Titus 80-81 
AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 2000 USD (19/05/2004 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 66 - Lot nr: 1384)

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 66 - Lot nr: 1384)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-170



Coinsheet ID: 457

BMC 100

Cohen 254

RIC 313

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: S C
Victory advancing right carrying palladium and palm branch

Weight: 26,76gr.

Diameter:36 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 1389 USD Transaction Date: 22/04/2000

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
September/Oktober 68 AD.

www.lanz.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 2315 USD (22/04/2000 - Numismatik Lanz München - Auction 97 - Lot nr: 503)

Sestertius

Dealer: Numismatik Lanz München  (Auction 97 - Lot nr: 503)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-457



Coinsheet ID: 446

RIC 313

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: S C
Victory advancing right carrying palladium and palm branch

Weight: 26,10 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 435 USD Transaction Date: 27/04/2001

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa June 
68-August 69 AD.

www.argenor.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 545 USD (27/04/2001 - Argenor Numismatique S.A - Auction 4 - Lot nr: 111)

Sestertius

Dealer: Argenor Numismatique S.A  (Auction 4 - Lot nr: 111)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-446



Coinsheet ID: 368

ACG, cf. 306 (A33/P175)

Cohen 254

RIC 313

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLP GALBA CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: S C
Victory advancing right carrying palladium and palm branch

Weight: 22,75 gr.

Diameter:34 mm

Rating: Fine

Value: Sold 264 USD Transaction Date: 28/04/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck late 
Summer 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- ex Lakeview Collection.

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-368



Coinsheet ID: 155

BMCRE pg. 319 note

Cohen 131

RIC 310

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLPIC GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 27,79 gr.

Diameter: -

Rating: Extra Fine

Value: Sold 3050 USD Transaction Date: 4/04/2001

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 4000 USD (04/04/2001 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 57 - Lot nr: 1112)

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 57 - Lot nr: 1112)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-155



Coinsheet ID: 158

ACG 330 (A 144/P 217). BMCRE pg. 319 note BN 150

CBN 150 Cohen 131

RIC 310

Other Catalog Ref: C. M. Kraay 330 (A144/P217)

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLPIC GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,06 gr.

Diameter:36 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 2000 USD Transaction Date: 21/05/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 1000 USD (21/05/2003 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 63 - Lot nr: 1258)
- sold for 1600 USD (15/01/2002 - Classical Numismatic Group - Triton V - Lot nr: 1901)
- estimated for 2500 USD  (15/01/2002 - Classical Numismatic Group - Triton V - Lot nr: 1901)
- sold for 2428 USD (22/11/1999 - Numismatik Lanz München - Auction 94 - Lot nr: 284)

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 63 - Lot nr: 1258)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-158



Coinsheet ID: 263

BMCRE pg. 319 note BN 150

Cohen 131

RIC 310

Other Catalog Ref: C. M. Kraay 330 (A144/P217)

CATALOG REFERENCES:

Obverse: IMP SER SVLPIC GALBA CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: -

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 294 USD Transaction Date: 5/04/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (seller Alexandriacoins  http://search.ebay.de/_W0QQsassZalexandriacoins)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-263



Coinsheet ID: 174

BMCRE 087

Cohen 170

RIC 448

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG
Laureate head and draped bust right

Reverse: ROMA / S C
Roma seated left on cuirass, holding sceptre and resting left arm on shield

Weight: 26,09 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 1000 USD Transaction Date: 22/05/2002

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 60 - Lot nr: 1553)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-174



Coinsheet ID: 194

ACG 271 (A 063/P 99)

CBN 116 (stempelgleich) Cohen 243

RIC 253 var. (CAES AVG

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG
Laureate head and draped bust right

Reverse: S C
Victory advancing right carrying palladium and palm branch

Weight: 26,76 gr.

Diameter:36 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 3958 USD Transaction Date: 22/11/1999

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa June 
68-January 69 AD.

www.lanz.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 5275 USD (22/11/1999 - Numismatik Lanz München - Auction 94 - Lot nr: 281)
- erworben bei Schweizerische Kreditanstalt, Zürich, im März 1985

Sestertius

Dealer: Numismatik Lanz München  (Auction 94 - Lot nr: 281)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-194



Coinsheet ID: 184

Cohen 290

RIC 269

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG
Laureate head and draped bust left

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 26,70 gr.

Diameter:37 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 1234 USD Transaction Date: 12/05/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 1060 USD (12/05/2005 - Numismatica Ars Classica Zürich - Auction P - Lot nr: 1936)
- estimated at 2250 USD (15/09/2003 - Goldbergcoins)

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction P - Lot nr: 1936)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-184



Coinsheet ID: 460

ACG 274 corr. (A 63/P 49 BMC - (vgl. S. 327 Anm.)

Cohen - (vgl. 289)

RIC - (vgl. 267)

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 23,31 gr.

Diameter:34 mm

Rating: Fine

Value: Sold 237 USD Transaction Date: 22/11/1999

Found:

Minted:
Rome mint. Struck ca. June - 
August 68 AD.

www.lanz.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 265 USD (22/11/1999 - Numismatik Lanz München -Auction 94 - Lot nr: 283)

Sestertius

Dealer: Numismatik Lanz München  (Auction 94 - Lot nr: 283)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-460



Coinsheet ID: 153

ACG 050 (A73/P214)

Cohen 060

RIC 435

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG P M TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: EX S C /OB / CIVES / SER
In four lines within oak-wreath

Weight: 24,78 gr.

Diameter:34,8 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 700 USD Transaction Date: 24/09/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
November 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 500 USD (24/09/2003 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 64 - Lot nr: 1002)
- from the Paul McIlroy Collection.

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 64 - Lot nr: 1002)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-153



Coinsheet ID: 175

RIC 449

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG P M TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: ROMA / S C
Roma seated left on cuirass, holding sceptre and resting left arm on shield

Weight: 23,69 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Estimated 500 € Transaction Date: 26/04/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.bussopeus.de

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 500 € (29/10/2003 - Dr. Busso Peus Nachfolger - Auction 376 - Lot nr: 859)
- estimated at 600 € (30/10/2002 - Dr. Busso Peus Nachfolger - Auction 372 - Lot nr: 1168)
- estimated at 750 € (31/10/2001 - Dr. Busso Peus Nachfolger - Auction 369 - Lot nr: 457)

Sestertius

Dealer: Dr. Busso Peus Nachfolger  (Auction 382 - Lot nr: 401)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-175



Coinsheet ID: 261

BN 057, 224

Cohen 100

RIC 436

Other Catalog Ref: C. M. Kraay 67, 29 (same obv. die, rev. same die as P 35)

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: LIBERT AVG / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 25,77 gr.

Diameter:36 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 950 € Transaction Date: 27/09/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.kunker.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 500 € (27/09/2004 - Fritz Rudolf Künker Münzenhandlung - Auction 94 - Lot nr: 1861)
- estimated at 4000 USD (16/01/2003 - Baldwin's Auctions Ltd Dmitry Markov Coins & Medals - The NY Sale V)
- Ex Sotheby & Co. AG, Zurich sale May 7, 1975 ("From the collections of the late Frederick J. Woodbridge of NY and a European 
Private Collector"), 178.

Sestertius

Dealer: Fritz Rudolf Künker Münzenhandlung  (Auction 94 - Lot nr: 1861)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-261



Coinsheet ID: 514

Cohen 100

RIC 436

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: LIBERT AVG / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: -

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Estimated 650 USD Transaction Date: 12/09/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (USA (I-lgoldbergcoinsandcollectibles seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-514



Coinsheet ID: 165

RIC 442

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 27,28 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 450 USD Transaction Date: 25/09/2002

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 400 USD (25/09/2002 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 61 - Lot nr: 1663)

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 61 - Lot nr: 1663)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-165



Coinsheet ID: 381

BMC 142

Cohen 098

RIC 440

Other Catalog Ref: Kraay 63; Foss 22

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C / R X1
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 24,80 gr.

Diameter:37 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 823 USD Transaction Date: 12/05/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 1000 USD (12/05/2005 - Numismatica Ars Classica Zürich - Auction P - Lot nr: 1939)
- estimated at 450 £ (08/10/2003 -Spink - Sale 3014 - Lot nr: 175)

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction P - Lot nr: 1939)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-381



Coinsheet ID: 176

ACG 035 (A35/P101) BMCRE 077

Cohen 185

RIC 452

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: ROMA / S C
Roma standing left, holding Victory and spear

Weight: 27,29 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 1200 USD Transaction Date: 19/05/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
October 68-December 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:
This die combination unknown to Kraay

Sale 
History:

- estimated at 750 USD (19/05/2004 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 66 - Lot nr: 1383)

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 66 - Lot nr: 1383)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-176



Coinsheet ID: 663

RIC 244

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: ROMA / S C
Roma seated left on cuirass, holding sceptre and resting left arm on shield

Weight: 25,57 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 554 USD Transaction Date: 28/01/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa June 
68-August 68 AD.

http://www.ubs.com/1/e/ubs_ch/wealth_mgmt_ch/numismatics.html

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: UBS Gold & Numismatics  (Auction 56 - Lot nr: 233)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-663



Coinsheet ID: 273

RIC 244

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: ROMA / S C
Roma seated left on cuirass, holding sceptre and resting left arm on shield

Weight: 28,33 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 450 € Transaction Date: 8/03/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.gmcoinart.de

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 250 € (8/03/2004 - Gorny & Mosch Giessener Münzhandlung - Auction 130 - Lot nr: 2045)

Sestertius

Dealer: Gorny & Mosch Giessener Münzhandlung  (Auction 130 - Lot nr: 2045)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-273



Coinsheet ID: 191

BMC 104

CBN 118 var. Cohen 256

RIC 270

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: S C
Victory advancing left carrying palladium and palm branch

Weight: 26,42 gr.

Diameter:36 mm

Rating: Extra Fine

Value: Sold 10834 USD Transaction Date: 12/03/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa June 
68-August 68 AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estomated at 11607 USD (12/03/2004 - Numismatica Ars Classica Zürich - Auction 27 - Lot nr: 341)

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction 27 - Lot nr: 341)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-191



Coinsheet ID: 294

Cohen 255

RIC 258

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: S C
Victory advancing left carrying palladium and palm branch

Weight: 25,79 gr.

Diameter:38 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 2378 USD Transaction Date: 26/06/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 2230 USD (26/06/2003 - Numismatica Ars Classica Zürich - Auction N - Lot nr: 1808)

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction N - Lot nr: 1808)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-294



Coinsheet ID: 196

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: S C
Victory advancing left carrying palladium and palm branch

Weight: 26,55 gr.

Diameter:34/35 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 1300 € Transaction Date: 11/05/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (France)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-196



Coinsheet ID: 373

BMCRE 104

Cohen 256

RIC 456

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: S C
Victory advancing left carrying palladium and palm branch

Weight: 25,39  gr.

Diameter:34 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 797 USD Transaction Date: 18/02/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-373



Coinsheet ID: 275

ACG 052 BMC 104

Cohen 256

RIC 456

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: S C
Victory advancing left carrying palladium and palm branch

Weight: 24,66 gr.

Diameter:35 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 600 € Transaction Date: 24/11/2003

Found:

Minted:

www.lanz.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 700 € (24/11/2003 - Numismatik Lanz München - Auction 117 - Lot nr: 596)
- from Numismatik Lanz München  (25/11/1996) Auktion 78, Nr. 553

Sestertius

Dealer: Numismatik Lanz München  (Auction 117 - Lot nr: 596)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-275



Coinsheet ID: 571

ACG 020 BMC 104 var.

Cohen 256 var.

RIC 457

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head right

Reverse: S C
Victory advancing left carrying palladium and palm branch

Weight: 25,73 gr.

Diameter:36 mm

Rating: Fine

Value: Sold 525 € Transaction Date: 28/11/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.lanz.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 300 € (28/11/2005 - Numismatik Lanz München - Auction 125)

Sestertius

Dealer: Numismatik Lanz München  (Auction 125)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-571



Coinsheet ID: 298

Cohen 295

RIC 271

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 26,66 gr.

Diameter:38 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 1487 USD Transaction Date: 26/06/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 1487 USD (26/06/2003 - Numismatica Ars Classica Zürich - Auction N - Lot nr: 1811)

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction N - Lot nr: 1811)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-298



Coinsheet ID: 555

RIC 271

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 24,5 gr

Diameter:34mm

Rating: Extra Fine

Value: Sold 1343 € Transaction Date: 2/10/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (Germany (Rommuenze seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-555



Coinsheet ID: 186

BMC 112

RIC 271

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: -

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Estimated 1200 USD Transaction Date: 15/09/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.goldbergcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Goldberg Coins  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-186



Coinsheet ID: 497

RIC 271

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: -

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 233 € Transaction Date: 12/07/2005

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (Germany (Compri seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-497



Coinsheet ID: 706

RIC 271

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 24,10 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 200 USD Transaction Date: 14/09/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

http://www.ubs.com/1/e/ubs_ch/wealth_mgmt_ch/numismatics.html

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 200 USD (14/09/2004 - UBS Gold & Numismatics - Auction 61 - Lot nr: 4123)

Sestertius

Dealer: UBS Gold & Numismatics  (Auction 61 - Lot nr: 4123)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-706



Coinsheet ID: 606

RIC 271

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: -

Diameter:36 mm

Rating: Very Good

Value: Sold 155 € Transaction Date: 25/11/2005

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (France (pilleur78 seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-606



Coinsheet ID: 190

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAES AVG TR P ???
Laureate head right

Reverse: SPQR / OB / CIVES SERVATOS
In three lines within oak-wreath

Weight: 21,33 gr.

Diameter:33,4 mm

Rating: Very Good

Value: Sold 80 € Transaction Date: 7/07/2003

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (The Netherlands)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-190



Coinsheet ID: 513

Cohen 011

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG
Laureate head right

Reverse: AVGVSTA / S C
Livia seated left on draped stool, holding patera and sceptre

Weight: 22,33 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Estimated 125 € Transaction Date: 9/09/2005

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (France (Gertbrolen seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-513



Coinsheet ID: 363

ACG 230

Cohen 289 var. (laureate

RIC 267

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG
Laureate head right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 21,38 gr.

Diameter:33 mm

Rating: Good

Value: Sold 72 USD Transaction Date: 4/08/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck late 
Summer 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-363



Coinsheet ID: 195

ACG (A149/P148; unliste BMCRE 098 var. (no pon BN 205 (same reverse di

Cohen 249 var. (PON MA

RIC 400 var. (laureate he

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG P M TR P
Laureate head right

Reverse: S C
Victory advancing right carrying palladium and palm branch

Weight: 27,24 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 3500 USD Transaction Date: 12/01/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
October 68-December 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:
This die combination unknown to Kraay

Sale 
History:

- estimated at 2000 USD (12/01/2004 - Classical Numismatic Group - Triton VII - Lot nr: 880)
- ex Schweizerische Kreditanstalt 4 (03/12/1985), lot 471

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Triton VII - Lot nr: 880)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-195



Coinsheet ID: 413

BMC 099

Cohen 247

RIC 399

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG P M TR P
Laureate head left

Reverse: S C
Victory advancing right carrying palladium and palm branch

Weight: 25,80 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 650 € Transaction Date: 30/09/2002

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.kunker.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 650 € (30/09/2002 - Fritz Rudolf Künker Münzenhandlung - Auction 77 - Lot nr: 427)

Sestertius

Dealer: Fritz Rudolf Künker Münzenhandlung  (Auction 77 - Lot nr: 427)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-413



Coinsheet ID: 421

BMC p. 317

Cohen 030

RIC 383 / 384 var.

Other Catalog Ref: C.M. Kraay, the Aes Coinage of Galba. ANSNNM 133 (New York, 

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG PON MA TR P
Laureate head left

Reverse: CONCORD AVG / S C
Pax seated left, holding olive branch in right hand and cradling sceptre in left arm, left 
forearm leaning on back of chair

Weight: 28,30 gr.

Diameter: -

Rating: Extra Fine

Value: Estimated 5500 CHF Transaction Date: 6/03/2002

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
October 68 AD.

-

Additional Comment:

Sale 
History:

- ex Monnaies et Médailles XXVIII, 19/06/1964, 293

Sestertius

Dealer: Leu Numismatik AG  (Auction 83)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-421



Coinsheet ID: 152

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head right

Reverse: CONCORD AVG / S C
Pax seated left, holding olive branch in right hand and cradling sceptre in left arm, left 
forearm leaning on back of chair

Weight: 26,96 gr.

Diameter:33,7 mm

Rating: Fine

Value: Estimated 550 € Transaction Date: 14/05/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.lodgeantiquities.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Vcoins - Lodge Antiquities  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-152



Coinsheet ID: 506

RIC 381

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head left

Reverse: CONCORD AVG / S C
Pax seated left, holding olive branch in right hand and cradling sceptre in left arm, left 
forearm leaning on back of chair

Weight: 26,30 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 319 USD Transaction Date: 26/09/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.baldwins.sh

Additional Comment:

Sale 
History:

- bought Sotheby, 12/06/1891

Sestertius

Dealer: Baldwin's Auctions Ltd  (Auction 42)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-506



Coinsheet ID: 641

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head right

Reverse: CONCORD AVG / S C
Pax seated left, holding olive branch in right hand and cradling sceptre in left arm, left 
forearm leaning on back of chair

Weight: -

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 259 USD Transaction Date: 31/12/2005

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (USA (aols seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-641



Coinsheet ID: 312

BN 054, 194

Cohen 112

RIC 388

Other Catalog Ref: C. M. Kraay, The Aes Coinage of Galba, ANS NNM 133 (1956), 82

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 27,75 gr.

Diameter:39 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 4750 USD Transaction Date: 16/02/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.baldwins.sh

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 5000 USD (16/02/2003 - Baldwin's Auctions Ltd - Dmitry Markov Coins & Medals - The NY Sale V - Lot nr: 277)
- ex Th. Voltz, Basel coll. and ex Münzen und Medaillen AG, Basel sale 81 (1999), 260.

Sestertius

Dealer: Baldwin's Auctions Ltd  (Dmitry Markov Coins & Medals - The NY Sale V - Lot nr: 277)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-312



Coinsheet ID: 156

BMC 070

CBN 147 Cohen 130

RIC 388

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 24,84 gr.

Diameter:37 mm

Rating: Extra Fine

Value: Estimated 3364 € Transaction Date: 26/07/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
October 68 AD.

www.muenzen-ritter.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 2500 € (07/03/2005 - Fritz Rudolf Künker Münzenhandlung - Auction 97 - Lot nr: 1273)
- sold for 2322 USD (12/05/2004 - Numismatica Ars Classica - Auction 27 - Lot nr: 342)
- estimated at 2709 USD  (12/05/2004 - Numismatica Ars Classica - Auction 27 - Lot nr: 342)
- Exemplar der Auktion Münzen und Medaillen AG 76, Basel 1991, Nr. 859.

Sestertius

Dealer: Münzhandlung Ritter GmbH  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-156



Coinsheet ID: 579

ACG 136 BN 195

Cohen 108

RIC 387

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 25,73 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Estimated 3000 USD Transaction Date: 9/01/2006

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
October 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Printed Auctions)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-579



Coinsheet ID: 293

Cohen 108

RIC 387

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,79 gr.

Diameter:37 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 2378 USD Transaction Date: 26/06/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 2972 USD (26/06/2003 - Numismatica Ars Classica Zürich - Auction N - Lot nr: 1807)

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction N - Lot nr: 1807)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-293



Coinsheet ID: 369

ACG 183

Cohen 112

RIC 388

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,22 gr.

Diameter:35 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 1710 USD Transaction Date: 14/05/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
October 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- from the Lakeview Collection.

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-369



Coinsheet ID: 160

BMCRE pg. 319 BN 196 (same obverse d

Cohen 110

RIC 389

Other Catalog Ref: C. M. Kraay 181 (A84/P -)

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head left

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,19 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 1200 USD Transaction Date: 15/01/2002

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 1500 USD (15/01/2002 - Classical Numismatic Group - Triton V - Lot nr: 1902)
- from the Robert Schonwalter Collection. 
- Ex Hess-Leu Auktion (16/04/1957), lot 348.

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Triton V - Lot nr: 1902)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-160



Coinsheet ID: 427

BMC 069

Cohen 112

RIC 388

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,12 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 750 € Transaction Date: 12/03/2002

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.kunker.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 500 € (12/03/2002 - Fritz Rudolf Künker Münzenhandlung - Auction 71 - Lot nr: 746)

Sestertius

Dealer: Fritz Rudolf Künker Münzenhandlung  (Auction 71 - Lot nr: 746)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-427



Coinsheet ID: 245

RIC 389

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head left

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 26,00 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 750 € Transaction Date: 7/03/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.gmcoinart.de

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 750 € (07/03/2005 - Gorny & Mosch Giessener Münzhandlung - Auction 138 - Lot nr: 1975)
- estimated at 1250 € (05/03/2002 - Gorny & Mosch Giessener Münzhandlung - Auction 115 - Lot nr: 1512)
- estimated at 1790 € (02/04/2001 - Gorny & Mosch Giessener Münzhandlung - Auction 107 - Lot nr: 364 )

Sestertius

Dealer: Gorny & Mosch Giessener Münzhandlung  (Auction 138 - Lot nr: 1975)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-245



Coinsheet ID: 162

ACG 183

Cohen 112

RIC 388

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 24,22 gr.

Diameter:34 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 611 USD Transaction Date: 23/07/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-162



Coinsheet ID: 516

ACG 183 BMCRE 069

Cohen 112

RIC 388

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 25 gr.

Diameter:36 mm

Rating: Fine

Value: Sold 610 € Transaction Date: 21/10/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 895 € (10/09/2005 - Ebay Spain - Fenixcoleccion seller)

Sestertius

Dealer: Ebay  (Spain (Fenixcoleccion seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-516



Coinsheet ID: 485

BMCRE 069

Cohen 112

RIC 388

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 23,38 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 510 USD Transaction Date: 21/09/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
October 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 500 USD (21/09/2005 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 70 - Lot nr: 885)
- From the Tony Hardy Collection.

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 70 - Lot nr: 885)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-485



Coinsheet ID: 702

BMC 070

Cohen 108

RIC 388

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 25,67 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 509 USD Transaction Date: 14/09/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

http://www.ubs.com/1/e/ubs_ch/wealth_mgmt_ch/numismatics.html

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 636 USD (14/09/2004 - UBS Gold & Numismatics - Auction 61 - Lot nr: 4514-

Sestertius

Dealer: UBS Gold & Numismatics  (Auction 61 - Lot nr: 4514)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-702



Coinsheet ID: 582

RIC 387 Sear 2118

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 24,02 gr

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Estimated 400 USD Transaction Date: 10/12/2005

Found:

Minted:

www.ponterio.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ponterio & associates inc.  (through ebay account)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-582



Coinsheet ID: 484

RIC 387

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: -

Diameter:25 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 395 USD Transaction Date: 9/08/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
October 68 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  ((eticoins seller) www.ETIcoins.net)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-484



Coinsheet ID: 167

ACG 136

Cohen 108

RIC 387

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 24,49 gr.

Diameter:34 mm

Rating: Fine

Value: Sold 214 USD Transaction Date: 6/08/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
October 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-167



Coinsheet ID: 169

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 25,44 gr.

Diameter:35,4 mm

Rating: Fine

Value: Sold 140 USD Transaction Date: 13/05/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-169



Coinsheet ID: 507

RIC 387

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 24,84 gr.

Diameter: -

Rating: Very Good

Value: Sold 133 USD Transaction Date: 26/09/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.baldwins.sh

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 140 USD (26/09/2005 - Baldwin's Auctions Ltd - Auction 42)
- bought A H Baldwin 1890

Sestertius

Dealer: Baldwin's Auctions Ltd  (Auction 42)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-507



Coinsheet ID: 597

RIC 387

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: -

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 123 € Transaction Date: 27/12/2005

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (Italy (tripondius seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-597



Coinsheet ID: 262

RIC 389

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head left

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 23,61 gr.

Diameter:35 mm

Rating: Very Good

Value: Sold 100 € Transaction Date: 5/04/2005

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (France (Arcantic Arts Collections Antiquités))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-262



Coinsheet ID: 326

BMC 068

Cohen 108

RIC 387 Sear 2118

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: LIBERTAS PVBLICA / S C
Libertas standing left, holding pileus and vertical row

Weight: 19,30 gr.

Diameter:33 mm

Rating: Fine

Value: Sold 65 € Transaction Date: 21/04/2005

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (France (Arcantic Arts Collections Antiquités))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-326



Coinsheet ID: 177

RIC 393

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: ROMA / S C
Roma standing left, holding Victory and spear

Weight: 25,48 gr.

Diameter:35 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 700 USD Transaction Date: 3/01/2006

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- sold for 710 USD (22/10/2000 - Vcoins - Barry & Darling)

Sestertius

Dealer: Ebay  (Portugal (miglandblue seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-177



Coinsheet ID: 334

BMCRE 079

Cohen 185

RIC 392

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head right

Reverse: ROMA / S C
Roma standing left, holding Victory and spear

Weight: 25,98 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 550 USD Transaction Date: 8/06/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 500 USD (08/06/2005 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 69 - Lot nr: 1388)
- ex Numismatica Ars Classica (04/04/1995), lot 2871.

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 69 - Lot nr: 1388)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-334



Coinsheet ID: 179

ACG (A052/P63; unlisted BMCRE 079

Cohen 185

RIC 392

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head right

Reverse: ROMA / S C
Roma standing left, holding Victory and spear

Weight: 25,96 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 480 USD Transaction Date: 22/09/2004

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
October 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 400 USD (22/09/2004 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 67 - Lot nr: 1340)
- from the Tony Hardy Collection

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 67 - Lot nr: 1340)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-179



Coinsheet ID: 508

RIC 446

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: ROMA / S C
Roma seated left on cuirass, holding sceptre and resting left arm on shield

Weight: 26,35 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 355 USD Transaction Date: 26/09/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.baldwins.sh

Additional Comment:

Sale 
History:

- bought W S Lincoln 1905

Sestertius

Dealer: Baldwin's Auctions Ltd  (Auction 42)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-508



Coinsheet ID: 192

BMC 108

CBN 207 var. (bust undr Cohen 263 var. (bust un

RIC 403

Other Catalog Ref: C. M. Kraay, The Aes Coinage of Galba, 198 (this coin).

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: S C
Victory advancing left carrying palladium and palm branch

Weight: 27,23 gr.

Diameter:36 mm

Rating: Extra Fine

Value: Sold 6932 USD Transaction Date: 25/06/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck October 68 
AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:
Among the finest portraits of Galba in existence on a coin and the reverse masterly executed in the 
finest style of the period.

Sale 
History:

- estimated at 7534 USD (25/06/2003 - Numismatica Ars Classica Zürich - Auction 25 - Lot nr: 399)
- ex Glendining 1949, The Fitzwilliam collection, 44 and Niggeler 1967, 1138 sales

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction 25 - Lot nr: 399)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-192



Coinsheet ID: 193

ACG 142 (A148/P76; unr

Cohen 245

RIC 398

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: S C
Victory advancing right carrying palladium and palm branch

Weight: 27,72 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 5100 USD Transaction Date: 24/09/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
October 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 5000 USD (24/09/2003 - Classical Numismatic Group - Mail Bid Sale 64 - Lot nr: 1001)

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Mail Bid Sale 64 - Lot nr: 1001)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-193



Coinsheet ID: 380

BMC 080

CBN 202 Cohen 186

RIC 398

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: S C
Victory advancing right carrying palladium and palm branch

Weight: 23,51 gr.

Diameter:37 mm

Rating: Fine

Value: Sold 514 USD Transaction Date: 12/05/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:
Brown tone, reverse corroded

Sale 
History:

- estimated at 360 USD (02/05/2005 - Numismatica Ars Classica Zürich - Auction P - Lot nr: 1938)

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction P - Lot nr: 1938)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-380



Coinsheet ID: 408

RIC 398

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: S C
Victory advancing right carrying palladium and palm branch

Weight: 25,19 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Estimated 450 € Transaction Date: 15/10/2002

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.gmcoinart.de

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Gorny & Mosch Giessener Münzhandlung  (Auction 118 - Lot nr: 2085)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-408



Coinsheet ID: 495

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head right

Reverse: S C
Victory advancing right carrying palladium and palm branch

Weight: -

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Sold 180 € Transaction Date: 14/08/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (UK (Del550 seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-495



Coinsheet ID: 181

ACG (A84/P88; unlisted BMCRE pg. 328, note BN 200 var. (laureate he

Cohen 227 var.

RIC 396 var. (AVG P M T

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head left

Reverse: SALVS AVGVSTI / S C
Salus seated left on ornate stool, holding patera in extended right hand and long 
sceptre in left hand

Weight: 26,24 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 4000 USD Transaction Date: 11/01/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
October 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated for 3000 USD (11/01/2005 - Classical Numismatic Group - Triton VIII - Lot nr: 1109)
- ex Triton IV (05/12/2000), lot 486.

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Triton VIII - Lot nr: 1109)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-181



Coinsheet ID: 183

BMCRE 112 BN 124

Cohen 295

RIC 405

Other Catalog Ref: C. M. Kraay 152

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 26.30 gr.

Diameter: -

Rating: Very Fine

Value: Sold 4400 USD Transaction Date: 14/01/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
October 68 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 2500 USD (14/01/2003 - Classical Numismatic Group - Triton VI - Lot nr: 829)

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  (Triton VI - Lot nr: 829)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-183



Coinsheet ID: 531

BMCRE 112 BN 124

Cohen 295

RIC 405

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 25,80 gr.

Diameter:33 mm

Rating: Very Fine

Value: Sold 1625 USD Transaction Date: 3/08/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.ebay.com

Additional Comment:

Sale 
History:

Sestertius

Dealer: Ebay  (USA (Jbspcola2000 seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-531



Coinsheet ID: 482

BMCRE 112

Cohen 295

RIC 405

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 23,56 gr.

Diameter:35 mm

Rating: Very Fine

Value: Estimated 500 USD Transaction Date: 10/08/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.cngcoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- from the Tony Hardy Collection

Sestertius

Dealer: Classical Numismatic Group  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-482



Coinsheet ID: 299

Cohen 292

RIC 404

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: SPQR / OB / CIV SER
In three lines within oak-wreath

Weight: 23,94 gr.

Diameter:39 mm

Rating: Fine

Value: Sold 465 USD Transaction Date: 26/06/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:

Sale 
History:

- estimated at 372 USD (26/06/2003 - Numismatica Ars Classica Zürich - Auction N - Lot nr: 1810)

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction N - Lot nr: 1810)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-299



Coinsheet ID: 148

ACG 374 (A 124/P 188)

CBN 235 Cohen 004

RIC 464

Other Catalog Ref:

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER SVLPI GALBA IMP CAESAR AVG P M TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: ADLOCVTIO / S C
Galba, in military dress, standing r. On podium, accompanied by praetorian prefect 
behind him, addressing two helmeted soldier, each with shields and one with spear, a 
horse facing between them. Before podium, two tunicate cursores.

Weight: 27,48 gr.

Diameter:37,5 mm

Rating: Extra Fine

Value: Sold 13722 USD Transaction Date: 22/11/1999

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

www.lanz.com

Additional Comment:
Nero was the first of Rome’s many emperors to be overthrown by force, and specifically by his own 
army, whose loyalty had shifted to the Spanish governor Servius Sulpicius Galba. Since Galba was 
hailed emperor while in the provinces, by an army stationed in the provinces, his revolt was also an 
important "first" in that an emperor was hailed outside of Rome and without the advance consent of 
the senate. This scenario would replay itself dozens of times throughout Imperial history. This rare 

Sale 
History:

- estimated at 10555 USD (22/11/1999 - Numismatik Lanz München - Auction 94 - Lot nr 286)
- Slg. M. Martinetti, A. Sambon - C. & E. Canessa, Auktion 18. November 1907 (Rom), Nr. 1661, 
- Slg. J. Pierpont Morgan. Erworben bei F. Sternberg, Zürich, im September 1979

Sestertius

Dealer: Numismatik Lanz München  (Auction 94 - Lot nr 286)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-148



Coinsheet ID: 154

BMC 257

Cohen 090

Other Catalog Ref: Paris 030 Fr. - Paris-pl. CXXIX, 4 (same dies, wrongly condemne

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER SVLPI GALBA IMP CAESAR AVG P M TR P
Laureate head left

Reverse: HONOS ET VIRTVS / S C

Weight: 25,98 gr.

Diameter: -

Rating: Fine

Value: Estimated 775 USD Transaction Date: 10/02/2005

Found:

Minted:

www.ebay.com

Additional Comment:
From Kraay's 'Officina G', one of the finest issues of sestertii ever produced by the mint of Rome, 
with portraits of superb style and many fascinating, multifigured reverse types. This is the only left-
facing portrait die of the issue, compared to ten right-facing obverse dies. With four reverse dies 
attested, HONOS ET VIRTVS S C is the 'commonest' type of the issue, yet with portrait left it is 
rare, known to Kraay in only four specimens.

Sale 
History:

- estimated at 1100 USD (January, 2005 - HarlanJBerk @ VCoins.com)

Sestertius

Dealer: Ebay  (USA (Hjb-ancientcoins seller))

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-154



Coinsheet ID: 147

BMC 249 var. (undraped

CBN 236 Cohen 002

RIC 467

Other Catalog Ref: Hirmer pl. 56, 214.

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER SVLPI GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: ADLOCVTIO / S C
Galba, in military dress, standing r. On podium, accompanied by praetorian prefect 
behind him, addressing two helmeted soldier, each with shields and one with spear, a 
horse facing between them. Before podium, two tunicate cursores.

Weight: 25,36 gr.

Diameter:36 mm

Rating: Extra Fine

Value: Sold 15823 USD Transaction Date: 25/06/2003

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa 
December 68-January 69 AD.

www.arsclassicacoins.com

Additional Comment:
Nero was the first of Rome’s many emperors to be overthrown by force, and specifically by his own 
army, whose loyalty had shifted to the Spanish governor Servius Sulpicius Galba. Since Galba was 
hailed emperor while in the provinces, by an army stationed in the provinces, his revolt was also an 
important "first" in that an emperor was hailed outside of Rome and without the advance consent of 
the senate. This scenario would replay itself dozens of times throughout Imperial history. This rare 

Sale 
History:

- estimated at 13562 USD (25/06/2003 - Numismatica Ars Classica Zürich - Auction 25 - Lot nr: 401)
- ex NAC sale 9, 1996, 831

Sestertius

Dealer: Numismatica Ars Classica Zürich  (Auction 25 - Lot nr: 401)

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.

GALBA JURGEN                                                   www.galba.net                            jurgen_galba@galba.net

galbaDOTnet database CoinID: Galba-147



Coinsheet ID: 501

BMC 249 var. (undraped

CBN 236 Cohen 002

RIC 467

Other Catalog Ref: Hirmer pl. 56, 214.

CATALOG REFERENCES:

Obverse: SER SVLPI GALBA IMP CAESAR AVG TR P
Laureate head and draped bust right

Reverse: ADLOCVTIO / S C
Galba, in military dress, standing r. On podium, accompanied by praetorian prefect 
behind him, addressing two helmeted soldier, each with shields and one with spear, a 
horse facing between them. Before podium, two tunicate cursores.

Weight: 27,60 gr.

Diameter:34 mm

Rating: Fine

Value: Estimated 7500 USD Transaction Date: 1/09/2005

Found:

Minted:
Rome mint. Struck circa July 
68-January 69 AD.

-

Additional Comment:
Nero was the first of Rome’s many emperors to be overthrown by force, and specifically by his own 
army, whose loyalty had shifted to the Spanish governor Servius Sulpicius Galba. Since Galba was 
hailed emperor while in the provinces, by an army stationed in the provinces, his revolt was also an 
important "first" in that an emperor was hailed outside of Rome and without the advance consent of 
the senate. This scenario would replay itself dozens of times throughout Imperial history. This rare 

Sale 
History:

- ex -Prince Waldec collection Luzzhandburg Basel 1935

Sestertius

Dealer: Vcoins - Mithras Ancient Art  ()

The information provided on this document has been researched in good faith by the signatory. However, no guarantee is made regarding the
accuracy of any of the opinions or data conveyed above and no liability of any kind is assumed. It should be borne in mind that the authenticatio

and grading of ancient coins is subjective and opinions can, and do, vary among experts.
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